



●金馬倫透露《阿凡達》續集正在緊密拍攝中。

香港文匯報訊（記者文芬）漫威英雄系列最終章《復仇者聯盟4：終局之戰》（Avengers: Endgame）才登頂全球票房冠軍2年，如今又被《阿凡達》（Avatar）給追上。後者近期在中國內地重映後，暫取得超過5,000萬元人民幣的票房佳績，累計票房重奪全球冠軍寶座。



●《阿凡達》曾維持長達10年的全球票房冠軍紀錄。

●《復仇者聯盟4：終局之戰》為漫威金牌作品。



●哥斯拉大戰金剛，誰勝誰負惹人關注。

由名導占士金馬倫（James Cameron）執導的《阿凡達》，於2009年在全球大收27.87億美元（約216.35億港元），蟬聯10年全球影史票房冠軍。直到2019年《復仇者聯盟4》上映後，僅用89天便奪去《阿凡達》維持10年的全球票房冠軍紀錄。

不過，《阿凡達》前日在中國內地重新上映後，截稿前的實時票房已達5,090萬元人民幣（約6,070.66萬港元），累計票房破27.98億美元（約217.21億港元），正式超過《復仇者聯盟4》的27.978億美元（約217.19億港元）的紀錄，再度成為全球票房冠軍。

《哥斯拉大戰金剛》強勢挑戰

這部3D科幻鉅製《阿凡達》重映首日已奪下單日票房冠軍，強勢了25天的《你好，李煥英》跌到了第二，而《人潮洶湧》則跌到了第三。當日（3月12日），《阿凡達》的日票房收入約為2,220萬元人民幣（約2,647.7萬港元）；《你好，李煥英》日票房1,660萬元人民幣（約1,979.8萬港元）；而《人潮洶湧》則收入了940萬元人民幣（約1,121.1萬港元）。其實

《你好，李煥英》已搶了排片優勢，約為22%，而《阿凡達》的排片佔比才15%。至於更強大的對手是鎖定於3月26日內地上映的《哥斯拉大戰金剛》。

影迷對哥斯拉和金剛不會陌生，兩大傳奇神獸施展空前的渾身解數，誰會贏出這場生死決鬥？據悉，連場激戰之外，還有動容情節。故事先從金剛說起，牠與守護者踏上尋找真正家園的驚險旅程，同行小孤女Jia，更能跟牠以特殊而強大的力量深深聯繫着。團隊意外地和哥斯拉狹路相逢，隨即引爆出腥風血雨的衝突，世界命脈隨時變天。大戰背後的無形力量，深藏於地心深處，謎團一觸即發！

金馬倫：中國電影市場潛力無限

此外，有媒體聯絡了導演金馬倫，他稱此次重映可以讓大家重新走進影院彌補遺憾。他還用中文問候中國觀眾，劇透《阿凡達》續集「將會是最佳的3D觀影體驗」，探討了電影技術

和故事如何平衡問題，也對中國電影人作出鼓勵，他認為中國電影市場潛力無限。

金馬倫又透露，《阿凡達》續集也正在緊張拍攝中。他表示，過去了這麼多年，《阿凡達》續集在視效方面有了巨大進步，創造角色手段更加先進，人物看起來更加真實，和真人完全一樣，3D技術也更加完善，更高的幀率會讓有些觀眾遇到的畫面抖動的問題得到改善，並形容續集將會是最佳3D觀影體驗。

珍妮花洛庇絲A-Rod盛傳分手



●珍妮花與A-Rod曾是恩愛的一對。

香港文匯報訊（記者文芬）據外電報道，美國樂壇拉丁天后珍妮花洛庇絲（Jennifer Lopez）與未婚夫、前美國職棒大聯盟MLB洋基球星「A-Rod」Alex Rodriguez，昨天傳出近4年感情「玩完」。

綜合名人八卦新聞網站TMZ、「紐約郵報」（New York Post）「第6版」（Page Six）與多個娛樂網站引述他們親友的說法，這對情侶已分道揚鑣。至於51歲的珍妮花與45歲的A-Rod於截稿前都尚未回應分手的消息。但這陣子兩人不僅分隔兩地工作，社交網站也鮮有互動。

美國娛樂新聞電視節目「娛樂今夜」（Entertainment Tonight）報道指，為兩人關係畫下句點的是珍妮花本人。珍妮花去年底表示，她與A-Rod的婚禮因新冠疫情而兩度延後。

據稱，珍妮花覺得要步入婚姻的感覺不太對。她近來認為和A-Rod的個性不是很合。在此之前，A-Rod和31歲女演員Madison LeCroy傳出緋聞。

不過有相關人士指出，兩人關係也有事業上的結合，所以並非單純分手這樣簡單。兩人於2017年初開始交往，2019年3月宣布訂婚，去年才在佛羅里達州邁阿密買下一戶要價4,000萬美元的豪宅。

珍妮花與前夫「拉丁王子」馬克安東尼（Marc Anthony）育有一對13歲的雙胞胎，也和美國男星賓艾佛力（Ben Affleck）有過一段高調卻短暫的戀情。

劉小慧

宣布蘇家添新毛孩

香港文匯報訊（記者文芬）蘇志威（蘇老闆）與劉小慧兩夫婦都是愛「毛孩」的人，昨日劉小慧在社交平台介紹家中新成員——Scooby。

劉小慧貼出兩夫婦擁抱愛犬的照片，並發文代愛犬跟大家打招呼：「哈佬！大家好，我係蘇家新成員，爸爸媽媽叫我做Scooby。我係貴婦嚟㗎，本身我有中文名，有個Auntie幫我諗到個好好聽嘅中文名，就係蘇富比，因為代表我喺爸媽心目中好矜貴好值錢，我鍾意啊！我呢排氣管敏感，媽媽話下次有機會喺直播嗰時候，會帶我出場見下世面嗰！」

兩夫婦的11歲高加索犬Bear Bear於年初病逝，他們當時亦有發長文悼念。



●蘇志威與劉小慧跟Scooby相親相愛。

V6剛於去年迎接成團25周年紀念，並因應新冠疫情關係舉行了網上演唱會。

V6宣布今年11月1日解散

香港文匯報訊（記者文芬）日本尊尼事務所旗下人氣組合V6，昨日於官網正式宣布，將於今年出道紀念日11月1日解散。

V6成員坂本昌行、長野博、井之原快彦、森田剛、三宅健、岡田准一，在官網上載親筆簽名信，鄭重地向樂迷宣告這震撼消息。

42歲成員森田剛確定今年秋天離開尊尼事務所作獨立發展。據悉，他想專注於舞台劇方面，並且在演藝界作出更多新挑戰。而其他成員亦已年紀不輕，需要考慮今後人生的發展機會，並尊重森田剛的想法。基於團隊的共識：「不是我們這6人就不是V6」，故決定解散團隊。



●V6於去年才迎來成團25周年紀念。

余慕蓮努力練吞口水



●余慕蓮近日精神不俗。



●小惠表示對志偉處事百分百有信心。

朝早7點都會收到達哥早晨的訊息，鬧鐘都未響。一年左右時間訊息都停了，最後一次是上年10月，之後就無訊息，未知是否因為他身體不舒服。

至於舊愛曾偉權去年離世，小惠表示只會記得對方的好，她說：「我21歲見到筍哥（曾偉權）就飛身過去，他又高大又靚仔，第一日已經想結婚，他沒有求過婚，因為我們已經在一起。最後一次見是爸爸的喪禮，我主動多謝他，我只會記得他保護我，是好演員，這些就是美好的回憶。」

香港文匯報訊
年逾八旬的資深綠葉藝人余慕蓮（魚毛）去

年11月因肺病入院，曾一度需要進入深切治療部，幸而終於捱過難關。其後轉到九龍醫院療養，病情仍有點反覆，便返回伊利沙伯醫院接受專科治療。

魚毛近日接受傳媒訪問，並透露醫生將安排營養師於月底為她作檢查，如情況許可會讓她嘗試進食，因她已很久沒吃固體食物。目前她正努力練習吞口水，她最希望可以盡快恢復體力，之後就可以出院。